



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR PRAHOVA

BIROUL CATAGRAFIE, AUTORIZARE, ÎNREGISTRARE, EVIDENȚĂ INFORMATIZATĂ
Nr. 5274/23.03.2022

Către,
PRIMĂRIILE DIN JUDEȚUL PRAHOVA
Domnului Primar, Președinte al Unității Locale de Sprijin

Urmare Notei de serviciu nr. 8464/22.03.2022 (25623/22.03.2022) privind dispunerea de masuri pentru prevenirea aparitiei focarelor de gripa aviara inalt patogena, va aducem la cunostinta confirmarea influentei aviare (H5N1) intr-o exploatare comerciala de gaini oua consum din judetul Giurgiu.

Față de această situație se impune o stare de alerta ridicată prin intensificarea măsurilor de supraveghere a stării de sănătate a păsărilor domestice din gospodăriile populației, în vederea prevenirii introducerii acestei boli pe teritoriul județului Prahova.

Având în vedere pericolul pe care îl reprezintă păsările sălbatice în transmiterea bolii către păsările domestice, la nivelul fiecărei localități vor fi luate, în regim de urgență, o serie de măsuri, pe care le atașăm prezentei (Anexa 1 - *Informare cetățeni*). Anexa, va fi afișata la sediul primăriei, in loc vizibil.

Orice modificare apăruta în starea de sănătate a păsărilor, se va anunța de urgență la DSVSA Prahova, la numărul de telefon 0244.571751.

De nerespectarea celor mai sus menționate, sunteți direct răspunzători.

Cu stimă,

DIRECTOR EXECUTIV,


DR. GEORGE STRATULAT





**DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR PRAHOVA**

ATENȚIE CETATENI!

GRIPA AVIARA A FOST CONFIRMATA IN ROMANIA

Pentru a preveni aparitia unor focare de gripa aviara la pasarile domestic din gospodariile populatiei, trebuiesc luate in regim de urgenta, urmatoarele masuri:

1. Prevenirea contactului pasarilor domestic cu pasarile salbatice, in special cele de apa
2. Prevenirea accesului la luciu de apa sau alte amenajari hidologice a pasarilor domestic (in special palmipede)
3. Hranirea si adaparea pasarilor domestic se vor realiza intr-o zona la care nu pot avea acces pasarile salbatice
4. Se va limita numarul de persoane din cadrul gospodariei care au acces la adapostul de pasari
5. proprietarii de pasari au obligația sa permită medicului veterinar oficial accesul in gospodarie, cu scopul de a verifica starea de sănătate a păsărilor și să îl sprijine în efectuarea operațiunilor sanitare veterinare;
6. In situatia in care sunt depistate pasari cu semne clinice de boală sau pasari moarte, se va anunta de urgenta medicul veterinar concesionar, si până la sosirea acestuia, proprietarul este obligat să izoleze păsările bolnave, să păstreze cadavrele, carnea, organele sau alte produse rezultate de la păsările tăiate de necesitate, fiind interzisă instrainarea sau comercializarea acestora.

Orice modificare aparuta in starea de sanatate a pasarilor, se va anunta de urgenta la Primarie si la DSVSA Prahova, la numarul de telefon 0244.571751.

Cu stima,

DIRECTOR EXECUTIV,

DR. GEORGE STRATULAT

